

又一专业酒水连锁店登陆我市

# 大河酒城周口店开业

□记者 付永奇

本报讯 9月17日上午11时许，位于市区汉阳路的大河酒城周口店在喜庆的礼炮声中盛大开业。大河酒城股份有限公司营销中心总经理迟兴伦、周口酒业商会会长张利及市工商联等部门领导参加开幕式。这是继亿星名酒、石家庄桥西糖烟酒等名酒连锁店之后入驻周口的又一专业酒水销

售连锁店。

据大河酒城相关负责人介绍，大河酒城是河南省唯一一家区域内店面连锁数量最多、单店酒品最全、营业面积最大、盈利能力最强、营销服务最完善的“五最”规模专业酒水连锁店。大河酒城致力于发展成为酒水行业的“国美”，为国内外酒企开发河南市场提供卓越的销售平台和完善经销网络。大河酒城周口店的营业

面积有300多平方米，白酒区、红酒区等在不同颜色和材质的货架区区分下，显得整齐划一。货架上酒品琳琅满目，既有国内外知名品牌的白酒和红酒，又有啤酒、果酒、茶叶、饮料和礼品等，共有上百个品牌、数千款产品。白酒区内既有国内知名品牌茅台、洋河、泸州老窖等，又有省内著名品牌四五、宋河、杜康等。红酒区既不缺国外一些知名品牌卡柏莱、卡斯特家族

等，同时又不乏王朝、张裕、长城等国内畅销品牌。

大河酒城周口店经理马凯告诉记者，河南大河酒城股份有限公司依托集团公司强大的资金实力及酒水行业、传媒行业优势资源，打造河南第一家最具规模的专业酒水连锁——大河酒城。公司引进国际3D商业模式，集报纸销售平台、网络销售平台、店面连锁销售平台于一体，通过极具吸引力

的会员体制、无微不至的服务措施和惊喜不断的促销活动，满足各个层次消费者的需求。

目前，大河酒城经营近百个品牌，1000余款商品。大河酒城是茅台、五粮液、洋河、剑南春、国窖1573、泸州老窖、汾酒、郎酒等知名战略合作伙伴，所有酒水均从酒厂直达大河酒城，确保品质真、品种全、价格低、服务好。

古井贡深陷“勾兑门”

## 我市“古井”受影响 消费下滑

□记者 任富强

本报讯 近段时间，一直披着“年份原浆酿造”外衣的古井贡酒深陷“酒精勾兑门”，全国媒体、市场一片哗然。记者走访周口“古井”消费市场发现，一些忠实的“古井酒民”已经对其产品持观望态度，“古井”消费市场出现下滑现象。

经本报古井贡深陷“勾兑门”事件的连续报道后，本报新闻热线接到许多热心市民电话，有的表示，“媒体就应该给市民多报道这种食品安全方面的新闻，让市民明明白白去消费”，市民尚先生表示，“周口的古井销售负责人怎么一直不出来给市民解释一下呀，我已经喝了7年多古井了，也不知道今后还能不能喝这种酒？”和尚先生一样，一些“古井”的忠实酒民表示，不管是事出古井贡还是古井的其他系列酒，反正这种新闻一出，我算是对这个品牌彻底失去了信心，但愿“古井”能有所转变。

9月16日，记者走访了市区建安路、汉阳路、建新路多家糖酒副食店、饭店发现，当日购买“古井”系列白酒的顾客很少。当天上午10时，建安中

路一家糖酒副食店里，记者询问一位正在购买四五酒的消费者，“为什么不选择古井系列酒？”“新闻报道后，我可不敢喝这种酒了，酒精勾兑的酒喝了对身体肯定没有好处。”该糖酒副食店老板介绍，自8月份“古井贡深陷勾兑门”的新闻播出后，前来购买古井系列酒的市民的确少了很多。

针对市民热线反映和网民热议，一些经销“古井”系列酒的经销商纷纷表示：“古井贡酒的销售深受影响，古井品牌的其他系列酒销售情况与同期相比也受到很大影响。”本报将继续关注“古井贡”的事态发展。

相关链接

8月23日，一条关于“古井贡部分酒品由酒精勾兑而成”的消息引发巨大关注。8月25日起，关于古井贡的报道铺天盖地，从中央到地方的电视、报纸、网络报道中，报道的标题大致有：《古井贡酒陷“勾兑门”用酒精勾兑白酒》、《古井贡酒陷“勾兑门”除了安全更事关诚信》、《古井贡酒深陷勾兑门 沉默以对或陷信任危机》、《古井贡酒深陷酒精勾兑门 业内称越描越黑》、《古井贡酒深陷酒精勾兑门 其他白酒纷纷划清界限》等。

# 广告